



## **GOVERNO MUNICIPAL GABINETE DA PREFEITA**

### **ERRATA**

Errata à Portaria nº 219/2017, de 22 de setembro de 2017, publicada no Átrio Municipal em 22 de setembro 2017.

Onde se lê: “Rebeka Alves Medina”

Leia-se: “Rebeka Alves Medina Diniz”

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE ARATUBA, em 11 (onze) de maio de 2018.

**Maria Auxiliadora Lima Batista**  
Prefeita do Município